



## ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

### ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

Ν.Π.Δ.Δ Νόμος 3601

Ξενοφώντος 13-Ορφανοτροφείου

Τηλ./Φαξ 24210-20270

fsm@otenet.gr

Βόλος, 29 Απριλίου 2024

Αριθμ.Πρωτ.11863/Φ1,0

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Συνάδελφοι Χρόνια Πολλά,

Το τελευταίο διάστημα ο Σύλλογος ασχολήθηκε με την **επικαιροποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας** σύμφωνα με το πρόσφατο Νόμο 5041/2023. Η ολοκλήρωση των διαδικασιών έγινε με επιτυχία και αναμένουμε την Απόφαση της έγκρισής από την αρμόδια υπηρεσία, την Αντιπεριφέρεια Μαγνησίας.

- Την προηγούμενη εβδομάδα πραγματοποιήθηκε **επιστημονική εκδήλωση σχετικά με το εμβόλιο του έρπητα ζωστήρα** που παρακολούθησαν αρκετοί συνάδελφοι μας και υπήρξαν πολλές ερωτήσεις σχετικά με αυτό το θέμα που αφορά τους συμπολίτες μας από 60 ετών και πάνω. Πρόθεσή μας είναι να ακολουθήσουν και άλλες Επιστημονικές Εκδηλώσεις προκειμένου να ενισχύσουμε τις γνώσεις μας σε σημαντικά ζητήματα.
- Το τελευταίο διάστημα ο Σύλλογός μας συμμετέχει μαζί με τον Οδοντιατρικό και τον Ιατρικό Σύλλογο σε μια νέα πρωτοβουλία που δημιουργήθηκε από την **Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος με την ονομασία «Δίκτυο Φορέων Υγείας»**. Σκοπός της δημιουργίας αυτού του άτυπου οργάνου είναι η κάλυψη των αναγκών σε ζητήματα υγείας και χορήγησης φαρμακευτικού και παραφαρμακευτικού υλικού στους Δήμους του Νομού Μαγνησίας. Συγκεκριμένα μέχρι σήμερα στους λίγους μήνες που δραστηριοποιείται αυτή η πρωτοβουλία, επισκεφτήκαμε το Δήμο Ζαγοράς και το Δήμο Νοτίου Πηλίου, όπου συμμετείχαν κλιμάκια γιατρών καθώς και οδοντιάτρων όπου παρείχαν τις υπηρεσίες τους και ο Σύλλογός μας προσέφερε ότι διαθέσιμο φαρμακευτικό και παραφαρμακευτικό υλικό έχουν ανάγκη. Στο επόμενο διάστημα θα υπάρξουν και άλλες επισκέψεις σε άλλους Δήμους. **Ζητούμε την δήλωση συμμετοχής σας στην κάλυψη των αναγκών της «Κοινωνικής Μέριμνας»** που λειτουργούμε από το 2017 συνεχώς, μαζί με την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος, στην οδό Κ.Καρτάλη με Α.Γαζή γωνία. Ζητούμε την συμμετοχή σας στην υπάρχουσα κατάσταση των διαθεσίμων εθελοντών συναδέλφων. Για λεπτομέρειες επικοινωνήστε με το Σύλλογο.
- Την προηγούμενη Δευτέρα επισκεφτήκαμε την νέα Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας κυρία Παπαδημητρίου Άννα-Μαρία, στα πλαίσια ανάληψης των καθηκόντων της, με την οποία ανταλλάξαμε απόψεις για ζητήματα τα οποία μας απασχολούν. **Βρήκαμε μεγάλη ανταπόκριση από μέρους της** και υποσχεθήκαμε να είμαστε σε στενή συνεργασία μαζί της σε ζητήματα που μας απασχολούν.
- Τέλος, συνάδελφοι **ξεκίνησε η Μεγάλη Εβδομάδα** και σας υπενθυμίζουμε ότι το ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων, βάση της Απόφασης της Περιφέρειας είναι το κάτωθι: **Μεγάλη Δευτέρα 08:00-14:00, Μεγάλη Τρίτη 08:00-13:30 & 17:00-21:00, Μεγάλη Τετάρτη 08:00-13:30, Μεγάλη Πέμπτη 08:00-13:30 & 17:00-21:00, Μεγάλη Παρασκευή**, λειτουργούν μόνο τα φαρμακεία υπηρεσίας, Μεγάλο Σάββατο, λειτουργούν τα φαρμακεία υπηρεσίας και τα φαρμακεία που έχουν υποβάλει διευρυμένο ωράριο, Κυριακή του Πάσχα, λειτουργούν μόνο τα φαρμακεία υπηρεσίας,

**Δευτέρα του Πάσχα, λειτουργούν μόνο τα φαρμακεία υπηρεσίας και Τρίτη του Πάσχα, λειτουργούν μόνο τα φαρμακεία υπηρεσίας καθώς έχει μεταφερθεί η αργία της Πρωτομαγιάς.**

Συνάδελφοι, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας και του ΔΙ.ΛΟ.Φ.ΜΑ. καθώς και οι υπάλληλοι του ΔΙ.ΛΟ.Φ.ΜΑ. σας εύχονται καλό Πάσχα με υγεία, ευτυχία και οικογενειακή γαλήνη.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Ο Πρόεδρος**

**Ματσιόλης Κων/νος**

**Η Γραμματέας**

**Σούμπαση Αρτεμής**